RESOLUTION NO.	DATE:

A RESOLUTION OF THE SALT LAKE COUNTY COUNCIL FORMALLY RECOGNIZING THE SANDY HILLS COMMUNITY COUNCIL CONSISTENT WITH CHAPTER 2.56 OF THE SALT LAKE COUNTY CODE OF ORDINANCES

WHEREAS, Salt Lake County Code of Ordinances, 2001, Chapter 2.56, provides a mechanism by which the Salt Lake County Council formally recognizes community councils in the unincorporated area of the county upon demonstration of compliance with certain requirements; and

WHEREAS, the Sandy Hills Community Council is a nonprofit entity entitled to tax exempt status under the laws of the State of Utah, and has been established by private individuals living in the unincorporated county to represent the collective interests of residents living in a particular geographic area of the unincorporated Salt Lake County; and

WHEREAS, the Sandy Hills Community Council has maintained a long-established relationship with Salt Lake County; and

WHEREAS, the Sandy Hills Community Council is now seeking recognition from Salt Lake County pursuant to the provisions of Chapter 2.56 of the Salt Lake County Code of Ordinances, as recently amended and adopted by the County Council; and

WHEREAS, the Sandy Hills Community Council has provided the Salt Lake County Council with copies of all information required by Salt Lake County Code of Ordinances § 2.56.030; and

WHEREAS, the Salt Lake County Council and Salt Lake County District Attorney's office have reviewed the application and supporting materials provided by the Sandy Hills

Community Council, and have found that they are in substantial compliance with the ordinance requirements;

NOW THEREFORE, be it resolved by the Salt Lake County Council, acting as the legislative body for Salt Lake County, that:

- The Council does hereby grant formal recognition to the Sandy Hills Community Council
 pursuant and subject to the provisions of Chapter 2.56 of the Salt Lake County Code of
 Ordinances.
- 2) The Council Clerk shall provide notice to the Sandy Hills Community Council and the Salt Lake County Mayor that formal recognition has been granted to the Sandy Hills Community Council by the Salt Lake County Council.
- 3) A copy of the supporting materials provided by the Sandy Hills Community Council are included as an exhibit to this resolution, and the map of the Sandy Hills Community Council's boundaries is approved and incorporated by reference.

APPROVED and AI	OOPTED this day of	2023.
	SALT LAKE COUNTY COUNG	CIL
	By:Aimee Winder Newton, C	hair
ATTEST:		
Lannie Chapman Salt Lake County Clerk		

REVIEWED AS TO FORM

Deputy District Attorney	Date	

Council Member Alvord voting	
Council Member Bradley voting	
Council Member Bradshaw voting	
Council Member Granato voting	
Council Member Harrison voting	
Council Member Stewart voting	
Council Member Stringham voting	
Council Member Theodore voting	
Council Member Winder Newton voting	

Exhibit: Supporting Materials and Documents for Sandy Hills Community Council